

炒黄金

盈利技巧有很多，短线操作也是炒黄金诸多技巧中其中一个。短线操作的作用是风险相对要小得多，当然，收益也相对要小。日内现货黄金短期交易成功可能是散户(小资金)稳定获利的唯一途径。日内短期黄金交易由于减少了在在时间，大部分时间作为局外人观察市场，减少因为手中有持仓导致对市场的偏执，所以心理负担轻，对市场的看法比较客观，因此比其他的交易方式更容易成功。如下是业内从业多年的资深人士的为大家分享的黄金短线交易原则，结合参考能够一定地提高交易胜率噢！

一是速战速决的原则。

黄金短线交易少则几个小时内，长则一两天内，追求的是短期波动的收益。不能拖泥带水，犹豫不决。发现入场机会，就要果断出击，快速下单。有一定盈利后，快速离场，获利了结。不要等待，不要犹豫，不要徘徊，黄金短线交易就怕夜长梦多，近年来由于世界经济不确定因素非常多，白天亚洲时段也可能会有大的波动。黄金短线交易就是要稳、准、快、狠，抓住机会，速战速决，快进快出。有一定盈利，即早日落袋为安。赚取一波收益后再继续谋划寻找下一轮的交易机会。

二是短级别图形分析为主。

既然是黄金短线交易秘诀，那自然我们的重点是放在短线上，所以观察的行情图也应该以较小级别为主，一般4小时级别甚至是1小时级别的作用会更大，当然长线的运行趋势大家也要大致掌握。在分析短级别的行情图过程当中，大家可以主要利用一些比较敏感和反应较快的技术指标，比如短期均线组、KDJ指标以及前高前低的关键位置等等。只要能够找到不错的进出场点位，接下来只需耐心等待机会即可，不过也要借助优质平台的财经要闻栏目来结合每天的重要经济数据情况。

三是尽量不隔夜原则。

黄金短线交易尽量不要隔夜，原因是国际现货黄金隔夜是要有持仓成本的，是按照天来计算的。确切说按照自然日来计算的。如果周五下单

，周末没平仓
，拖延到下周一你要承担三天的隔夜费，明显增加你的交易成本。这三天中你还要提心吊胆，心理素质不好的严重影响生活和工作。如果是周末两天停盘了，没有交易，放着徒增持仓成本也不值得，不如在周六凌晨休市前寻找机会平仓，只要有盈利空间，获利了结算了。平仓完毕，关闭电脑，愉快度过一个周末，迎接下一周新的交易机会。同时，多日持仓也会有新的风险和不确定性因素，很可能导致你亏损。所以避免夜长梦多，建议不隔夜持仓。

四是顺势而为原则。

任何时候不要和趋势为敌，黄金短线交易也要注意把握这一原则。或许不是每一个人都能精准预测行情，但是我们可以在行情判断研究的基础上，能够紧紧跟踪行情趋势，顺势而为，谋定而后动。